
Fragestellung Antwortmöglichkeit

Schüler 21 81%

Elternteil 5 19%

Bauwesen 12 46%

Elektronik 14 54%

keine Antwort 0 0%

literarische Fächer 2 8%

technische Fächer 21 81%

Sprachen 3 12%

keine Antwort 0 0%

Ja 19 76%

Nein 4 16%

keine Antwort 2 8%

Berufseinstieg 15 58%

Weiterstudium 8 31%

keine Antwort 3 12%

Ja 24 96%

Nein 0 0%

keine Antwort 1 4%

Wurden Sie bei dem Besuch der 

Schule zufriedenstellend 

Informiert?

18.2.2012 Tag der offenen Tür

Sie sind

Welche der an der TFO MERAN 

angebotenen Schwerpunkte 

interessiert Sie mehr?

In welchen Fächern sehen Sie 

Ihre Stärken?

Haben Sie sich bereits Gedanken 

über die Zukunft nach der 

Oberschule gemacht?

Wenn ja, wofür würden Sie sich 

entscheiden?

keine Antwort 1 4%

Ja 4 16%

Nein 20 80%

keine Antwort 1 4%

5 Tage- Woche 19 76%

6 Tage- Woche 5 20%

keine Antwort 1 4%

Schulvorstellung in Mittelschule 17 50%

Besuch der Schule in Meran 5 15%

Homepage 3 9%

Schulprospekt 3 9%

Mundwerbung 6 18%

keine Antwort 0 0%

Informiert?

Ist für Sie die 5- oder 6- Tage 

Woche ein Kriterium für die Wahl 

der Schule?

Welches Wochenmodell 

bevorzugen Sie?

Wo haben Sie die ersten 

Informationen zur TFO MERAN 

erhalten:


